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Ata da primeira Sessão Solene do ano de dois mil e dezessete, em homenagem ao 

sexagésimo quarto aniversário de emancipação política do Município de Poço Verde, 

realizada em vinte e oito de novembro, às dezenove horas e trinta minutos, no Plenário 

da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se fizeram presentes sob a Presidência do 

senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os senhores vereadores: José Raimundo de 

Jesus Souza (Vice-Presidente), Edson de Jesus Reis Santos, (Primeiro Secretário), 

José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), Damares Vieira Cavalcanti,  

Gilson Santos do Rosário, Jaci Silvino de Sousa, João Ramalho Barreto Conceição, 

Josefa Délia Félix dos Reis, Pedro de Jesus Santos e Rivan Francisco dos Santos. E, 

após entrada solene de todos os membros que compõem este Poder, do excelentíssimo 

senhor Everaldo Iggor Santana de Oliveira, Prefeito desta municipalidade e do 

excelentíssimo senhor Dr. Otávio Augusto Bastos Abdala, Juiz de Direito desta 

Comarca fez-se entrar os homenageados da noite: Senhores Caio Freitas de Almeida, 

Demétrio Bezerra Nobre e Pastor Nelson Martins dos Santos. Após composição da 

mesa de honra executou-se o Hino Nacional. Em seguida, o Mestre de Cerimônia, 

senhor vereador José Alessandro Santana Farias registrou as presenças de autoridades 

e lideranças de nossa municipalidade e região, e discorreu sobre o significado da 

Cidadania. Depois, o Presidente convidou o senhor vereador José Alessandro Santana 

Farias para proceder a entrega do Título de Cidadão Poçoverdense ao senhor Caio 

Freitas de Almeida. Em seguida o senhor vereador Edson de Jesus Reis Santos, foi 

convidado a proceder à entrega dos Títulos de Cidadãos Poçoverdenses aos senhores 

Demétrio Bezerra Nobre e Pastor Nelson Martins dos Santos.  Dando sequência a 

solenidade o senhor vereador Edson de Jesus Reis Santos e o José Alessandro Santana 

Farias fizeram uso da palavra, e nesta oportunidade explicitaram quais os motivos que 

os levaram a homenagear os presentes com Cidadania Poçoverdense. Logo depois, a 

palavra foi franqueada aos homenageados da noite, os senhores Demétrio Bezerra 

Nobre, Caio Freitas de Almeida e Pastor Nelson Martins dos Santos, que agradeceram 

a homenagem concedida nesta noite e fizeram suas Considerações Finais. A seguir, 

assumiu a Tribuna o Presidente da Casa, senhor Alexandre Almeida Dias que 

discorreu sobre os homenageados da solenidade, enaltecendo as qualidades deles,  que 

tem contribuído para a promoção do desenvolvimento social do município, nos cargos 

que ocupam, como também na sua conduta pessoal, pois são pessoas muito 

competentes, humanas, simples e cordiais. Em seguida, o excelentíssimo senhor 

Prefeito, Everaldo Iggor Santana de Oliveira, parabenizou os homenageados, que 

enobrecem e engradecem a cidade de Poço Verde, seguido do senhor Antônio da 

Fonseca Dória, ex-prefeito desta municipalidade, que também parabenizou os 

homenageados. Em seguida, o excelentíssimo doutor Otávio Augusto Bastos Abdala, 

Juiz de Direito assumiu a Tribuna e parabenizou o município pelos 64 anos de 

emancipação política, e também aos homenageados e destacou que ser cidadão é 

pertencer a comunidade. A seguir, o senhor Presidente da Casa fez os agradecimentos e 

suas Considerações Finais. E, por não haver mais ninguém a se manifestar, o senhor 

Presidente deu por encerrada a Sessão com a execução do hino do município, ficando 

todos os Edis que compõem este Poder, convocados para no dia trinta de novembro de 

dois mil e dezessete realizarem a próxima Sessão Ordinária, no horário regimental, e 

para constar, eu, vereador Edson de Jesus Reis Santos, lavrei a presente ata e abaixo 
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subscrevo. Sala das sessões, em vinte e oito de novembro de dois mil e dezessete, ano 

do sexagésimo quarto aniversário da emancipação política do Município de Poço Verde. 
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